

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste gaćice XS/S veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01887

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi za savršenim komadom donjeg veša koji će osvežiti vašu kolekciju? Onda ste na pravom mestu! Otkrijte čaroliju zavodljivog luksuza sa našim **čipkastim gaćicama XS/S veličine**, koje su stvorene da oplemene vaše samopouzdanje i dodatno naglase vašu senzualnost. Osmišljene od strane renomiranog brenda Obsessive, ove gaćice predstavljaju savršen spoj stila i udobnosti, koji ne samo da će zadovoljiti vaše želje, već će i učiniti svaki trenutak posebnim.

Zamislite trenutak kada oblačite **čipkaste gaćice XS/S veličine** i osećate blagotvornu mekoću čipke koja se nežno dodiruje s vašom kožom. Izuzetna lakoća materijala, sa težinom od samo 0.07 Kg, čini ih gotovo neprimetnim, dok istovremeno pružaju udobnost i samopouzdanje. Bilo da se pripremate za posebnu priliku ili želite da učinite običan dan magičnim, ovi gaćice su vaš najbolji saveznik.

U najsitnijim detaljima skriven je luksuz koji će vas osvojiti. Čipka koja krasi ove gaćice ne samo da daje vizuelni efekat, već i donosi osećaj elegancije koji će vas osloboditi svakodnevnih briga. Osećajte se privlačno, bez obzira na situaciju. Učinite iznenađenje svom partneru ili jednostavno uživajte u trenutku kada sami sebi priuštite malo hedonizma.

Naša online prodavnica je posvećena pružanju proizvoda koji osnažuju i obogaćuju vaš život. Ovaj divni komad donjeg veša ne samo da će vas učiniti lepšom, već će vas podstaći da izrazite svoju jedinstvenu ličnost. U svetu gde se fokus dodatno stavlja na autentičnost i samopouzdanje, naš **čipkaste gaćice XS/S veličine** predstavljaju savršenu kombinaciju mode i funkcionalnosti.

Svaka kupovina kod nas je jednostavna i diskretna. Kada odlučite da investirate u svoj luksuz, možete biti sigurno da će vaša porudžbina stići na vašu adresu pažljivo upakovana, osiguravajući vam maksimalnu privatnost. Uživajte u bezbrižnosti dok pretražujete našu ponudu, jer je vaš put do intimnog zadovoljstva sada lakši nego ikad.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Pored toga, naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca čini nas liderima u oblasti prodaje igračaka za odrasle. Verujemo da zaslužujete najbolje, i upravo zato vam nudimo proizvode koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe. S obzirom na to da su čipkaste gaćice ključni deo svake kolekcije donjeg veša, ne propustite priliku da dodate ovaj savršen komad u svoj ormar.

Vaš intimni život zaslužuje da bude ispunjen radošću i uzbuđenjem. Učinite prvi korak prema transformaciji svakodnevnih trenutaka u nezaboravne uspomene. Sa našim **čipkastim gaćicama XS/S veličine**, svaki trenutak će postati poseban. Neka vaša samouverenost zasija dok se osećate prelepo u vlastitoj koži. Ove gaćice nisu samo komad donjeg veša - to je vaša manja svakodnevna doza luksuza.

Pronađite svoj savršeni stil i otkrijte sve prednosti koje donosi naš proizvod. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca i otkrijte sve što naš sexy shop nudi. Uživajte u udobnosti i stilu, jer vi to zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste gaćice XS/S veličine OBSES01887
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688238349
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------